

大手牵小手 扫把传温度

“橙衣先锋”带领萌娃捡垃圾

当环卫“橙”遇见童真“蓝”，这个画面有点暖。近日，东西湖区金银湖街道严家渡社区联合华中师范大学附属田园未来幼儿园，奏响“劳动致敬”的温馨乐章。活动邀请汉高恒裕公司环卫队“橙衣先锋”走进幼儿园，带领小萌娃开启沉浸式劳动体验，用童真视角解码“劳动最光荣”的时代内涵。

活动现场，一边小萌娃佩戴志愿袖章，拿上夹子和垃圾袋，在环卫人员的带领下，将零散落叶扫聚成整齐的“小山堆”；另一边小朋友们在老师和社区志愿者指导下，制作酸梅

汤，还精心配上手绘卡片，孩子们全程专注投入。活动结束后，严家渡社区为幼儿园班级颁发“社区治理先锋集体”荣誉证书，让孩子们颇感自豪。田园未来幼儿园园长表示：“让孩子在实践中触摸劳动的温度，比任何说教都更有力量。”

此次活动通过“体验+致敬+实践”的立体教育模式，让孩子们在与一线劳动者的互动中，深刻理解“劳动创造幸福”的内涵。

通讯员汪云

右图：小萌娃们和环卫工一起捡垃圾。



舞台搭到广场上 服务送到心窝里

望丰社区探路“家门口”服务新模式

近日，东西湖区吴家山街道望丰社区联合吴家山供电服务站、临空港吴家山物业公司、吴家山戒毒康复中心在吴家山文化广场举办文化嘉年华活动。

活动开场，锣鼓表演《欢聚一堂》激昂的节奏瞬间点燃了现场气氛，黄梅戏《天仙配》选段让观众领略到传统戏曲的魅力，湖北大鼓《临空港这十年》用乡音土韵唱响发展的壮丽篇章。活动现场设置科普角，还有国家电网工作人员热情地为过往居民提供用电咨询服务。

此次活动不仅丰富了社区居民的文化生活，更通过“社电共建”模式，让惠民服务走进千家万户。望丰社区相关负责人表示，



望丰社区文化嘉年华活动现场。

未来将继续开展更多文化活动和便民服务，让居民在家门口就能享受到优质的文化生活和

服务保障，共同绘就“和美吴家山”的幸福画卷。

通讯员何苗

惠民活动暖人心

5月6日，汉阳区江汉二桥街道桥西社区举办便民服务活动。

活动现场，德韩口腔等专业医疗机构专家为居民提供免费口腔检查等基础健康服务，耐心解答疑问。现场还推出系列便民服务：家电清洗、空调滤网清洗预约服务派发优惠券，吸引100余户家庭参与；工作人员现场讲解“以旧换新”政策，助力环保理念深入人心；适老化家装咨询处，专业团队为有需要的居民打造专属适老化空间，讲解智能家电一键操作。

通讯员李玲

健康守护暖桑榆

近日，江汉区汉兴街道和祥里社区工会联合武汉市消防救援支队特勤大队二站、武汉市中心医院后湖健康管理中心、和祥里社区红十字会、和祥里社区新时代文明实践站、君荟天地物业，在君荟天地党群服务中心及户外广场举办公益活动，吸引社区职工、居民及青年志愿者广泛参与。

活动在“品红色诗词 忆峥嵘岁月”诗歌朗诵中拉开帷幕。和祥里社区工作人员饱含深情的朗诵和慷慨激昂的表演，带领现场观众重温峥嵘岁月；消防队员结合职业经历畅谈“青春与使命”。

为服务社区居民，现场设有血压、血糖、血氧等免费检测。和祥里社区负责人与特勤大队二站的志愿者共同慰问社区独居老人，为他们送去生活物资，并协助检查燃气、电路安全隐患等。

通讯员谭晓玉

孩童在花海舞台展才艺



小朋友们展示才艺。

5月5日，东西湖区金银湖街道金口社区与博雅图培训学校打破传统舞台局限，在月季花园中央草坪举办“花海舞台·艺展芳华”草坪音乐会。

彩虹班孩子以舞蹈《甜甜的冰淇淋》欢乐开场，童趣动作瞬间点燃全场。随后，口才表演妙语连珠，独唱歌声清亮动人，舞蹈《小狐仙》灵动俏皮，钢琴演奏《风吹麦浪》悠扬醉人，架子鼓表演激情四溢，将气氛一次次推向高潮。美术写生作品展示环节，孩子们的创意画作令人赞叹。

通讯员杨龙霞